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Normas para presentar artículos
Identificación.
En la primera página del trabajo se indicará el título, fecha de elaboración y nombre del autor o autores, así como sus datos personales, a saber: nombre completo, último título académico obtenido, institución donde labora, área(s) o línea(s) de investigación, dirección completa, número(s) telefónico(s), correo electrónico y cualquier otro dato que permita la oportuna localización del autor. Estos datos son indispensables para someter a  revisión la colaboración. 

Título, resumen (abstract) y palabras clave.
El título no deberá de exceder de 10 palabras. Deberá presentarse también en inglés y francés. 

El autor debe presentar un resumen del artículo tanto en español como en inglés, con una extensión máxima de 100 palabras. El resumen debe comprender todos los conceptos importantes del artículo y sus correlaciones temáticas, además de plantear las conclusiones principales. Asimismo, es necesario que el autor incluya después del resumen un máximo de cinco palabras clave (conceptos) sobre el contenido del artículo, tanto en español como en inglés. No se aceptarán epígrafes  ni dedicatorias.  

Contenido.

Los autores deberán entregar sus textos en forma y presentación de artículos.

Para las secciones Teoría, Sistema Político Mexicano y Materiales, los artículos deberán tener una extensión de entre 20 y 35 cuartillas, tamaño carta, incluyendo gráficas y cuadros, escritas a doble espacio, con una extensión mínima de 5,000 y máxima de 10,000 palabras. 

En cuanto a las Reseñas bibliográficas,  deberán tener una extensión máxima de cinco cuartillas equivalentes a 2000 palabras; contendrán los elementos básicos de la(s) obra(s) en cuestión y deberán incluir la(s) referencia(s) completa(s) del o los libros comentados.

Los textos deberán entregarse en versión impresa y grabado en un CD (o enviarse por correo electrónico), utilizando el procesador de textos Word sin formato, con tipo de letra Times New Roman en 12 puntos a doble espacio. Se usarán letras mayúsculas y minúsculas claramente diferenciadas y no deben tener errores mecanográficos. Las notas a pie, cuyo tamaño será de 10 puntos, se utilizarán únicamente para comentarios o elementos de apoyo (no para notas bibliográficas) y se señaladas con números arábigos (“voladitos”) siguiendo un orden consecutivo ininterrumpido. 

Las referencias bibliográficas en los textos se presentarán con apego a las especificaciones del estilo Harvard.  Dentro del trabajo se indicará el apellido del(os) autor(es), la fecha de publicación de la obra; todo ello entre paréntesis. Ejemplos (Peters, 2003), (Arato y Cohen, 2002), (Becerra, Salazar y Woldenberg, 2000) y (Scott et al., 2000) cuando se trata de más de tres autores. Cuando haya una cita textual, se deberá incluir el número de página o el conjunto de páginas, por ejemplo (Colomer, 2001: 10-12). Cuando se cite más de una obra del mismo autor con el mismo año de publicación, se distinguirán con letras minúsculas junto al año, de la siguiente manera: (Larrosa, 2005a) y (Larrosa, 2005b). La bibliografía se presentará completa y al final del texto, en orden alfabético a partir del apellido de los autores, con todos los datos de las obras citadas. Por ejemplo, para el caso de un libro: apellido y nombre del autor (si hubiese más de un autor, el orden de los datos a partir del segundo autor serán: nombre y apellido, sucesivamente), año de la edición, título del libro, número de la edición, nombre del traductor en su caso, lugar de la edición, editorial. Todos los datos se separan con comas. Es importante comprobar que todas las citas incluidas en el texto coincidan con los datos aportados en la bibliografía. 

A continuación se presentan unos ejemplos:

Libros: 

Putnam, Robert (1993), Making democracy work: civic traditions in modern Italy, Princeton, Princeton University Press.

Alcántara, Saez,Manuel y Flavia Freidenberg (eds.) (2001), Los Partidos políticos de América Latina: Cono Sur, México, IFE/FCE. 

Montero, José Ramón, Richard Gunther y Juan Linz (eds.) (2007), Partidos políticos. Viejos conceptos y nuevos retos, Madrid, Trotta/fundación Alfonso Escudero.

Revistas

Cheibub,J.A.; Adam Przeworski y S. Saieg (2004), “Government coalitions and legislative success under presidentialism and parliamentarism” en British Journal of political science, núm.34, pp. 565-587.

Si el texto incluye citas textuales, estás deberán ajustarse a los siguientes lineamientos: si ocupan cinco líneas o menos, irán entrecomilladas y precedidas de dos puntos; si rebasan los cinco renglones se ubicaran en párrafo aparte, con sangrado al centro del cuerpo del texto, sin entrecomillar y a espacio y medio. De haber agregados del autor dentro de una cita textual deberán anotarse entre corchetes. 

Los cuadros, gráficas, fotografías y todo elemento gráfico que forme parte del texto deberá entregarse tal y como se obtiene del programa o equipo con que se hayan elaborado. Deberán contener referencias precisas tanto de origen como de contenido y estar debidamente numerados. Del mismo modo, tendrán que ser de calidad suficiente para permitir su óptima reproducción.

Arbitraje.

La recepción de los artículos no implica la obligación de ser publicados en un número de la revista Estudios Políticos. Los trabajos estarán sujetos a una fase de selección y a un proceso de dictamen. En la primera fase, el Comité Editorial seleccionará los textos que correspondan con la línea editorial de la Revista y cumplan con los requisitos académicos indispensables de un artículo científico relacionado con la Ciencia Política. En la segunda etapa, los trabajos seleccionados serán dictaminados por dos o más especialistas en la materia abordada según sea el caso, quienes emitirán su decisión a través del método doble ciego, para lo cual en la portada de los mismos se omitirá el (los) nombre (s) de el (los) autor (es), cuidando así su anonimato en dicho proceso. El resultado del dictamen se notificará en su oportunidad al o los autores. Los dictámenes y decisiones del Consejo Editorial serán inapelables. Las colaboraciones aceptadas se someterán a corrección de estilo y su publicación estará sujeta a la disponibilidad de espacio en cada número de la Revista. El envío de cualquier trabajo implica la aceptación de lo establecido en estas normas.

Envío.

Las colaboraciones podrán entregarse en el Centro de Estudios Políticos, Facultad de Ciencias Políticas y Sociales, UNAM, Circuito Cultural Mario de la Cueva, Edificio “E”, Segundo Piso, CP. 04510, Ciudad Universitaria, Delegación Coyoacán, México D.F.;  también podrán enviarse al correo electrónico: revistaestudiospoliticos@yahoo.com.mx

Para información más detallada comunicarse al tel.: 5665-1233, 5622-9419
